TEOPUSA BEPOSITHOCTEI. BECHA 2023r.

IIpeaBapuresbHBIN NUCbMeEHHBIN onpoc. CIIMCOK BOIIPOCOB.

B sapuarmax 6onpocos, npeososcennvlr Ha IK3AMEHE, BO3MONCHDBL USMEHEHUA NO CPAGHEHUIO
C NPEONOHCEHHDIM CNUCKOM OE3 USMEHEHUA CYMU BONPOCA: MO2YM ObIMB USMEHEHDL YUCAEHHDLE
3HAMEHUA, 8UOD COOLIMUT, BEPOATNHOCTNY KOMOPLLT HYHCHO SLIYUCIUMD, PYHKUULU, 3040a10UUE PAC-

npedeseHus CAYHATHDIT GEAUNUH, U NP.
OcCHOBBI TeOpUU MHOXKECTB, AaKCMOMATUYeCKIEe CBONCTBA BEPOSITHOCTU U CJIEJICTBUS U3 HUX.

1. Banummre cBOHCTBa ACCOMMATUBHOCTU (IIPABUJIO PACCTAHOBKH CKODOK B OJHOPOJHOM psi-
Iy OTIEPAITHii), KOMMYTATUBHOCTH ([IePeCTAaHOBOYHOCTH ), JUCTPUOYTUBHOCTH (IIPABUJIO pac-
KPBITUsS CKOOOK B CMEIIAHHOM DLy oliepanuii) u popMysibl IBOHCTBEHHOCTH JIist OTIepaImii

00beIMHEHNsT U TIePeCEYeHtsT MHOYKECTB.
2. Vupocrure Boipazkerne (AU B) U A.

3. OrmeThbTe Te YyTBEPK/CHUSA JJisi MHOXKECTB (coObITHiT), KoTophie Beera Bepubl: (I) A C C)|

ecu ACBuBCC, II) AC (ANB), (III) ANA=0.

4. Ilyctb A u B — nBa coOBITH:A. SAIUIIUTE MATEMATUIECKOE BhIPAYKEHUE IS MHOYKECTBA, TeX

HCXOJIOB, IIPU KOTOPBIX IIPOU30HIET POBHO OJIHO/XOTs ObI OJIHO M3 9TUX COOBITHIA.

5. Ilycte A = {1,4,5}, B = {2,3,4}B, C = {1,2} — nommuoxkectBa B ) = {1,2,3,4,5}.
Bamumure B siBHOM Buje MuokectBa ANCu AaB = (AUB)\ (AN B).

6. MoxkHO /1 yTBEpKIaTh, 9T0 coObIThs A 1 A U B HUKOT/Ia HE peajin3yloTcst BMECTE B OJHOM

CJydaffHOM SKCIIepUMeHTe?

7. Kakum ycmoBusiM JIOJIZKHBI YIOBJIETBOPSITH cOObITUS A1, As, ..., A,, 9T00BI OHI 0Opa3oBaIN

MOJIHYTO TPYIITY MTOTaPHO HECOBMECTHDBIX COOBITHIN?

8. Ilycts Ay C --- C A, C - mwm A D+ DA, D mpuBecex n = 1,2,... . Kakoe

MHOKECTBO ecTh lim A, B KaXKJI0M U3 9TUX JABYX CJIydaeB?

n—oo

9. Kakoe muoxkectBo F IIOJAMHOZKECTB IIPOCTPaHCTBa 3JIEMEHTAaPHbIX MCXOA0B () HasbIBaeTCA

aJirebpoil MoMHOKECTB?
10. Kakoe muoxkecTBO F MOJAMHOXKECTB {2 HA3BIBAETCS CATMAa-aredpoit moIMHOKECTB?

11. Ilycrs F — anrebpa mommuoxkecTB MHOXKecTBa (). Kakoe jonosinuTe/ibHOE yC/IOBUE HAJIO

HAJIOXKUTH Ha F, 7710 Toro 9Tobsl JF crajga curMa-aarebpoii?
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[Iycts F — HEKOTOpas ajiredpa moIMHOKECTB MHOKECTBA 3JIEMEHTAPHBIX NCX0 0B ). Brioe-
pute Bepuble yrBepxKaenus: (I) moboit snementapubrit ucxon {w} € F; (II) eciiu A, B € F,
o AUB e F; (III) Q € F.

Honomaure MHO)KeCTBO F = {Q, {1, 2,3}, {4,5}} OJIHUM TIOAMHOYKECTBOM TaK, YTOOBI JF

craJio anarebpoii moaMHoKecTB MHOXKecTBa () = {1,2,3,4,5}.

Asnsiercsa m muOXKecTBO F = {Q, A, B, &} anrebpoii mojMHOKECTB TPOCTPAHCTBA (), ecim
o MHO)KecTBa A n B nipoctpancTBa € yioBiaeTBopsior yesaosusm AUB = Qu ANB = @7
Asnsiercsa o muokectBo F = {Q, A, B, @} anrebpoii moMHOKeCTB MHOXKeCTBa (), ecim

€ro moJMHOXKeCTBa A 1 B mpon3BoILHbBI?
Kaxkoe cBOMCTBO BEpOSITHOCTH HA3BIBAETCS CUTMA-a | INTHBHOCTHIO!

Kakne w3 mepednciieHHBIX CBOWCTB BeposaTHOCTH siBiistiores akcumomami: (I): P(A) > 0;

(I): P(A\ B) = P(A) — P(B); (III): P(AN B) = P(A)P(B)?

HOJIb3yHCb CBOIICTBOM KOHEYHOIT AJIUTUBHOCTU, BBIBECJIUTEC U3 aKCUOM BEPOATHOCTU PaBEH-

crBo P(A) — P(B) = P(A\B) npu A D B.

I/I3B6CTHO, 9TO HaCTyIlJIeHue coboplTua A Baedér HaCTYIIJICHHUEC cooniTua B. IlocraBbre 3HaK

nepasencrsa Mexay P(A) n P(B).

Kak omnpesesisiercst momapHast HeE3aBUCUMOCTD cOObITHIT A1, . .., A, 1 UX HE3aBUCUMOCTH B CO-
BOKYITHOCTH !
NsBectrro, uro A m B — He3aBucuMble COObITHsI. MOXKHO JI YTBEPKIATH, UTO IPH ITOM

yeioun coobituss A u A N B Tak:ke Beerjia HE3aBUCHMbI !

Kaxk ompejesnsiercst BEposiTHOCTB TOTO, UTO TPON30ii1eT coObITre A, IPU yCJIOBUH, 9ITO IIPO-

301110 coObITHE B?
Hanumure hopmysty moHOM BEPOATHOCTH.

Hanumure dopmyny Baiteca s P(Ay |B), tae Ax — 0IHO cOObITHE U3 MOJHOW TPYIIIIBI

MOTIAPHO HECOBMECTHBIX COOBITHIA.

HyCTb BCE€ YIIOMAHYTBIEC HU2KE€ YCJIOBHbBIC BEPOATHOCTHU CYIIECTBYIOT. BepHo JIM, 9TO BCerga

crpaseayuBo caexyomue pasencrsa: P(A|B) =1— P(A|B); P(A|B) =1— P(A|B)?

>\k
[Ipu xkaxom mpegensroM mepexome CXpkg"=* crpenmres x Fe_)‘?
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Teopust ciydailHbIX BEJIMYUH.

. [aiite onpejenenne Toro, 4rto £ ecThb CaydaiiHas BeJMYUHA, 3aJaHHas Ha BEPOATHOCTHOM

npocrpancrse (£, F, P).
Kaxk ompenensiercst pyHKIMS pacipeiesieHnst caydaifHol Benanubl &7

[Tycrs zamana F(-) — dyHKIusg pacrpejeseHns TPOU3BOILHON CJIydailHON BeJuauHbl .

Beipasute wepes F'(-) Beposraoctu P(§ > x), P(€ = 1).

Usgecrho, uro P({ < 0) = P(§ > 1) = 0. OyHKIWms pacipeieenns CayIaiHoi BeTMIHHbL &
npu 0 < r < 1 moxker umers un (I) F(x) =2%, (II) F(z)=1—z, (III) F(z)=1—¢e",

Boibepute BepHbIE yTBEpP:K/ICHUS .

Oyukrus pacupejesenust F(z) = P(§ < x), x € R, mo6oii cirydaiiHON BeJIMINHBI BCErIa
seyisiercst (I) menpepwiBHoit B kax10ii Touke; (IT) MOXKeT UMETH TOJBLKO PA3PHIBBI IEPBOTO
pojia (CyIecTByIOT, HO He COBIIQJIAIOT JIEBOe ¥ IPABOE IMpeJiebHble 3HaUYeHUs (OyHKIIUH);
(ITI) moxkeT uMeTh pas3pbIBbI MEPBOTO U BTOPOTO pojia (BO3MOXKHO, HE CYIIECTBYIOT JIEBOE
WM TIpaBoe Tpejierbhble 3Hadenus Gyakiwn); (IV) memnpepoisaa ciesa ; (V) HempepbiBHA

crpaBa. YKayKUTe BEPHbIE YTBEPXKICHUS.

Kaxne u3 npuseéHHbIX HUzKe QYHKIWMA p( ) MOTYT ObITH IJIOTHOCTSIMU BEPOSITHOCTH (CUH-
TaeTcst, 9TO BHe yKasaHHOTo jid jganuoit dynkiuu unrepsaia p(x) = 0): (I) p(z) = 1/2?

npu « > 1, (II) p(x) = sinz npu —oco < & < oo, (III) p(x) =3 —4x upn 0 <z < 1.

[Iycte B Kaxkz0it ToUke © € (—00,00) 3ajaHa MIOTHOCTb BEPOATHOCTH p(x) cirydaifnoil

sesmuanabl . Kak Hajitu 3navenue dyHkunu pacupejgesnenns F(x) B kax0ii Touke 7

Ba/iaHa IIOTHOCTh BEPOATHOCTH P(T), —00 < & < +00, aBCOTIOTHO HEMPEPBIBHOMN CITydaitHOM

sesmansbl . Hanummure siBabie dhopmyiisl s pacaéra Pa < £ < b), P(§ < a).

[Ipu kakoM ycjaoBUUM CaydaiiHble BeTUIUHDI &1, &, . . ., &, HE3ABUCUMBI TIOTIAPHO; HEKOPPEJIH-
poBaHbI?
Kaxk ompenensiercss coBmecTHast (DYyHKITHS pACIIPeIeTeHUsT CIyIaifHbIX Beandand &1, ..., &, 7

[Tycrs muist Beex o1, 22 € R 3a1an0 3HaveHne p(xq, o) COBMECTHON IJIOTHOCTH BEPOSTHOCTH
CaydaiHbIX BeuauHbl £, . Hanumure gaBuyio dopmyity, MO3BOJISMIONIYI0 HAWTH 3HAYECHUE

cOBMeCTHOI (byHKIuu pactpeaeserust F (1, xs).

Bamana Fe, (z,y,2) — coBMecTHas (DYHKIMHS PACIpeeeHns CIydaiiHbIx Beandnd &, 1, C.

Kax Boipazkaercs depes neé Fe(x) — dyHKims pacupe/ieseHus C/IyIaiiHol BeJnaunsr &7
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ITycts pe ,(x, y) — coBMeCTHAs IIOTHOCTD BEPOSTTHOCTH CJIyIaitHbIX Bemdnd &, 7). Kak Haiitn

IVIOTHOCTD D¢ () BEPOATHOCTH CJIydaifHO# BeJnIHHbI &7

ITycTs pe,(x, y) — coBMeCTHAs IIOTHOCTD BEPOSTHOCTH CJIyaitHbIX Besmdnd &, 7). Kak Haiitn

YCJIOBHYIO IIJIOTHOCTB Pg|y(|y) BEPOSTHOCTHU CJIydaitHOil BemInHbL &7

Bajgansl P(§ = xp) = pp aua k = 1,2, ... . Kak naitru M¢&, ME? u DE (nanuumure siBHbIE

opmyIIB), U TIPH KAKOM YCJIOBUM MOMEHTBI CUUTAIOTCSI CYIIECTBYOMUMU !

s Beex z € R 3aana p(r) — IIOTHOCTH BEPOATHOCTH CJIydaiiHoil Beamannbt . Kak Haiitn
M¢, ME?* w DE (manumure stBHbIe (DOPMYJIbI), U IPH KAKOM YCJIOBUM MOMEHTBI CIUTAIOTCH

CYIIECTBYIOMUMMU !

NzBecrno, uro Bece M&y, ..., ME, cymectByioT. MOXKHO /it yTBEPKJIATH, 9TO IIPU 9TOM yCJIO-

BUU Beerjia BepHO paBeHCTBO M (& + -+ + &) = M& + -+ + ME,?

Hano, aro M&;, ..., M§E, cymecTByIOT U He3aBUCHMBI/ Hekoppenuposanbl (cov (&, &) = 0

upu k # 7). Bepuo s, uro npu srux yeaosusx Beerma M (& ... &) = ME& ... ME,?
Bajannl snavenus P(E = x) = pr, k = 1,...,n. Kax paccunrars uncio M(E? + 2)?

Jsa caydaitnoit Bemauubl  3aaHbl 3HAYCHHUs €€ MJIOTHOCTH BepOATHOCTH p() [T BCEX
r € R. Kak paccunrtars M (25 + 2)?

Kak ompenessiercst kKoadurmenT KoBapuaiun CaydaiiHbix Begndaud £ u 1) (JIOCTaTovHO 3a-

mcaTh obiee onpeesieHne)?

Yro Takoe ko3P DUINEHT KOPPEIANMUAU CIyIailHbIX BeJudnud &, 1 KaKne 3HAYeHUsl OH

MOZKET HpI/IHI/IMaTb?

IIycth caydaitable Beauuunbl &1, &, £3 HE3aBUCUMBI U UMEIOT OJUHAKOBYIO JUCIEPCHIO 02,
Hemy pasna D(& + & — 263)7

BepHo 1, 9TO M3 MOMApHON HE3aBUCUMOCTH/HEKOPPEIUPOBAHHOCTH /COBOKYIIHON HE3aBU-
CUMOCTH CJIy9aiiHbIX BEJIMYMH BbITeKaeT paBeHcTBo D(& + -+ + &,) = D& + -+ + DE,

(camTaercsi, YTO BCe MUCHEPCUE CYIIECTBYIOT)?!
Sanurmmre HepaBeHCTBO eObIEBa.
Banummmre HepaeHcTBO Kommu—ByHIKOBCKOTO 11T MOMEHTOB CJIy9aifHO# BETMYNHBL.

Bagana f(-) — xapakrepucruyieckas QyHKIMs CaydaiiHoit Beqnaunbl £. Boipasure uepes f

XapaKTePUCTUICCKYIO (DYHKIUIO CIydaiinoit Besimaunnbl aé + b, rje a, b — nocrosHubie?
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Coyuaiinble BeJUIuHbI &1, . . ., &, HE3aBUCUMBI U OJMHAKOBO pacmpesesnenbr. Ilycrs f(-) —
XapakTepucTudeckas QyHKIA Caydaiinoil Beqnaunb . Boipasure uepe3 f xapakrepuctu-

YeCKyI0 (DYHKIIUIO CIyIailHOM BeJIMUIMHBI CIydailHOl Beqimaunbl &1 + -« - + &,7
Barmrmre (hopMyIty, 3aga01Iie pacipeenenre [lyaccona/6nHoMua bHOe pacpeieeHue.

Banurmmure GOpMyITy [T TJIOTHOCTH BEPOATHOCTH CJIYIaifHON BEJTMIUHBI &, 33 a0TyI0 HOP-
MaJILHOE PACIpeie/IeHne ¢ HapaMeTpaMi ji, 02 U PaBHOMEpPHOe PacIpeesieHne Ha OTpes-
ke [a,b].
1 (2—1)2
-e~~ 1 . Haiigure
viam

[TnoTHOCTH BeposiTHOCTH CJIyvaiiHoil Bemaunbl £ nmeer Bug p(r) =

M¢E, DE, ve BbIUUCIIS UHTETPAJIOB.

Coyuaitable Bemmauabl § U € HE3aBUCUMBI U PACIPEJIEICHB HOPMAJTILHO C HapaMeTpaMu

pw=0uo?=1. Haitmure M (£ + 2£2), He BLIYMC/ISAS MHTETPAJIOB.

[Tycrs cayuaiinas Beqmann & pacupesenena auckperao (P(E = xy) =py, k=1,2,... ) win
abCOJTIOTHO HEIPEPLIBHO (3a/aHa p(+) — IIIOTHOCTb BEPOSTHOCTH & ). SAlUIINTE B IBHOM BU-
Jie (bopMyJIbI, TIO3BOJISIONINE B 000MX CJIydasX PACCIMTATH XapaKTEPUCTHUECKYIO (DYHKIIUIO

CIIyJaitHOW BEJTUYIUHDI £.

Yro Takoe CXOJUMOCTH IOCIEIOBATENBHOCTH &1,&s, ... CAYYAHBIX BEJIUYUH K CIydaiiHOM

BesinanHe & ¢ BEPOSITHOCTBIO €JIMHUIIA /IO BEPOSITHOCTH /TIO PACIIPEIEIEHUIO !

Cnyuaaitabple BeuauHbl &1, ...,&,, ... OJMNHAKOBO paCIpeeseHbl, He3aBucuMbl, D&, < 0o,
M¢&, = p. ChopmymupyiiTe Jijist STOM MOC/IEIOBATEILHOCTH 3aKOH OOJIBINNX THCEL.
Banumre II0THOCTh BEPOATHOCTH / DYHKIINIO pacipeiesenns (He Ha3BaHUe TUIA PACTIPe Ie-

n
. . Z §k — 1
HeHHﬂ) C.quaHHOI/I BeJII/I‘H/IHbI, K KOTOpOI/I CTpeMI/ITCH E—

=V no?

BEJIMYUHDI &), HE3aBUCUMBI B COBOKYIIHOCTH, OIMHAKOBO pacupeeaensl u M&, = u, D&, = o2,

Ipu N — 00, IAe Cay4dainble

[Tonb3ysicy nunTerpasibHoit Teopemoit Myaspa—Jlamiaca, 3anuminre npub/InKEHHOE BhIPayKe-
HUE JIJ1s1 BEPOATHOCTU TOT'O, YTO IIPU 7 HE3ABUCUMBIX UCIBITAHUSIX BEepHYIIIN ¢ BEPOSITHOCTHIO

ycrexa p 9ucjo yCIexXoB He OyJIeT IPEeBOCXOIUTD k.
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IIpocTeiiinue 3amaum 1 BepossiTHOCTHBIE mojenn. Ilenu Mapkosa.

[Tocsie1oBaTEILHOCTD TIOJIMHOYKECTB JIeficTBUTEIBHON TpsaMoii umeer Bug [—1/n, 1 + 1/n],
n=1,2,.... Kakoe MHOX>KeCTBO TO4YEK Ha JAefiCTBUTEJIbHON mpsaMoii ectb A = lim A,

n—oo

(3ammImuTe YNCIOBBIE IPAHUIIBI MHOXKECTBA B SIBHOM BUjE)?!
Cobwrrus A, B nezasucumel u P(A) = 0.6, P(B) = 0.6. Haiiqure P(A\ B) u P(B\ A).

Coyuaiinas BeJIMIMHA TPUHUMAET TpH 3HadeHus: 3ajganbl P(§ = 1) = 0.3, P(§ =2) = 0.3,

P(¢ = 3) = 0.4. Hapucyiire rpacduk ee QpyHKIUU PACIPEIETICHSI.

Cityuaitabie Besinaunbl &1, . . ., &, HE3aBUCUMBI, U KaxK/as U3 HUX INpuHUMaeT 3HadeHus 0, 1

n
¢ paBHBIMU BeposgTHOCTsiMu. Haiiaure P ( S &> 1).
k=1

Chyuaitaast BemianHa nMeeT abCOJTIOTHO HEIIPEPBIBHOE pacIpeiesieHne: €€ MIOTHOCTh BEPO-

grHocTH nMeeT Bug p(r) = 2z npu 0 < x < 1. Haitnure M (1/£).

Cayuaiinas Bermuuna § npuanmaer 3uadenusi 0, 1 u 2 ¢ BepogrHocrsimu 1/3. Haiinure

s

sgauyenue M sin —.

Chyuaaitabie BemauHbl &1, . . ., &, HE3aBUCUMBI, W KayK/as W3 HUX UMeET HOpMaJbHOe pac-

npesenenne ¢ napamerpamu 4 = 0 u o2 = 4. Haitimure M <Z f,%)
k=1

. JIJTMHBI CTOPOH TPSAMOYTOJbHUKA CYTh HE3aBUCUMBIE CJIyYallHbIe BEJMYUHDI, PACIIPE/IC/ICH-

Hble paBHOMepHO Ha orpe3kax [0; 1] u [0; 2]. Haiimure MmaremMarndeckne 0KuaHUs TLIOIIATH

U IepuMeTpa IPAMOYTOJIbHUKA.

['pys Boibupator Hayras u3 Habopa {m,2m,3m} u KiaajyT Ha JieByIo dairy BecoB. Ha mpa-
BOIi Jallie BECOB JIEKUT I'PY3, Macca KOTOPOI'O eCTh CaydaiiHasl BeJUUNHA, Paclpele cHHas
paBHOMEpPHO Ha oTpe3ke [m, 5m]. Haiiure mMaremarndeckoe OXKUIAHUE MOKA3AHUS CTPEJI-
KI BeCOB (OTKJIOHEHWE CTPEJIKH BJIEBO OT HYJIsl — OTPHUIIATEbHOE MOKa3aHhe, a BIPaBO —

HOJIO}KI/ITGJIBHOG) .

[TpoeKyy CKOpOCTH YaCTHILI Ha TPU IIPOCTPAHCTBEHHLIC OCH CYTh He3aBUCHMBIC CIIydaiiHble
BEJIMUMHBI, IMEIOIINe HOPMAaJIbHOE PACIPe/Ie/IeHIe ¢ HYIeBBIM CPEJHUM U Jauctepeneit o2 = 1.
Macca 9acTHIBI €CTh He 3aBHCAIIAs OT CKOPOCTH CIydaiiHas BeJUYHHA, PACIpPEIe/ICHHAS
paBHOMepHO Ha orpeske [0, 1] (B HeKoTOpPBIX enuHuIax). Haiiure MaTeMaTnaeckoe 0:KuIa-

HUE KTHETUIECKON QHEPIur 9aCTUIIbI.

[IpoBossiTcst ucribiTanuss BepHy/in ¢ BEPOATHOCTBIO ycIeXa p, BEPOATHOCTHIO HEyJIadH (,
p+q = 1. Yemy paBna BepOATHOCTDH TOTO, UTO HMPOU3OIILIO He MeHee k yCIeXOB/ IPOU30IILIO

POBHO k YCIIEXOB, IIpUYEM JdBa IIE€PBbLIX HUCIIbITaHUA 3aKOHYINJINCH ycnexaMH?
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Haiinre BeposITHOCTE TOTO, 9TO B MCIBITAHUSIX BEPHYILIN ¢ BEPOSITHOCTBIO yerexa 1/4 der-
BEPTHIN yCIEX CIIYUUJICS HA MSTHA/IIATOM UCIBITAHUY U IIPU ITOM JIO MIOCJIETHETO UCITBITAHUST

Ha IIPpOTAXKEHUUN IIATH UCIbITAHU YCIIEXOB HE OBLIO.

YacTura HaunHAET U3 HYJd CIydaiiHble OJIyKIaHUA 1O IEJOYNCIeHHBIM TOYKaM JefiCTBH-
TeJbHOIM IpAMOIi, coBeplllas NMPBbIKOK Ha PACCTOSHUE €IMHUIA BIPABO C BEPOATHOCTHIO P
1 OCTaBasCh Ha MeCTe C BEPOATHOCTHIO ¢, p+q = 1. Haiiiure BeposTHOCTDH TOTO, YTO 34 5 Ia-

rOB OHa YiJIeT Ha paccTossHue Ar = 3 0T HaYaJIbHON TOYKM BJIEBO WJIU BIIPABO.

Coyuaiiable Benausbl &1, &s, ... NPUHUMAIOT 3HadYeHust u3 MHOKecTBa X = {x71,..., 74}

[Ipn KakOM ycJIOBUM 9TH CJIydaifHble BeJIMINHBI 00pal3yioT 1ernb Mapkosa?

OrMmerbTe BEpHbIE YTBEPZKJICHUA:

1) mocenoBaTeIbHOCTh HE3aBUCUMBIX CIIydailHbIX Bequmdnd &g, &q,&o, ... 00pasyer Ielb
Mapxosa;

2) B iertt MapkoBa o, &1, £o, . . . CiIyvaiinble BeJnauHbl &, 1 &, 1, 00s13aT€IBbHO HE3aBUCUMBI
upu m = 2;

3) B MaTpHIle TIePexXo/ia 3a OJUH Iiar Jyist nernun MapkoBa cyMMa €€ 5IeMEeHTOB BJIOJIb CTPOKH
paBHa €JIMHUTIE;
4) B MaTpuIle TIepexojia 3a OJMH mar jis rermr MapkoBa cyMMa eé 971eMeHTOB BJIOJIb CTOJIOA
paBHA €IUHUIIE;

5) B MaTpule Iepexola 3a OJUH IIar JIJId el MapKOBa CyMMa BCeEX €€ 3JeMEeHTOB paBHa

eJIUHUIIE.
[Iycts &y, &1,&, ... 00Opa3yoT KOHEUHYIO OfHOpOAHYIO Ienb MapkoBa, MaTpuiia mepexosa
HMeeT BH/L (1(/)2 1/2). Bazano nauasbuoe pacipenenenne P(§ = 1) = 1/3, P(§ = 2) = 2/3.

Haiiure pacripejiesienue cirydaiiHoit BeJIMIUHbBL & .

Jlana KoHedHasi OJIHOpO/IHAsI Iellb MapkoBa ¢ s cocrogaustMu. Harmimure oOIuii B MaT-

PpuUIbI IIepexoJIHbBIX BepOHTHOCTeﬁ B CjIy4dae€ HE3aBUCHUMOCTHU COCTOSTHUM.

I[Tycrs 3312061 MaTpuIpl 7™ Hepexoa 3a N IIAr0B B KOHEYHO! OJHOPOIHON mern Mapkosa

npu n = 2, 3. Kak maiitn maTpuity mepexosa 3a 7 maros?

Onnoponnas nenu MapkoBa ¢ COCTOSHUAMHA T, . . . , Ts IMeeT (bUHATIBHBIE BEDOATHOCTH Pj =
nh_)nolo 7r](.z) U TaKoe K€ PacIpe/ieiecHne IMeeT HadaJbHblil mar nenn, P(&y = x) = pj s
k=1,...,s. Yemy pasua P(¢, = xy) Ha 3aJaHHOM Iare n?!



